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Agenda:  
 
1. Opening 

De voorzitter heet allen welkom op deze Algemene Ledenvergadering en opent 
hiermee de vergadering. De voorzitter memoreert Hans Geijtenbeek als bestuurslid. 
Marian stopt nu echt als penningmeester en het bestuur dunt nu wel heel erg uit, 
want er zijn nog slechts 4 bestuursleden over. We zijn dan ook naarstig op zoek naar 
nieuwe bestuursleden. 
 

 
2. Mededelingen 
       Afwezig met kennisgeving: Wilma Aalderink, Henk Onstenk en Martin Nieuwenhuis. 
 
Vervolgens wordt agendapunt 5 van de agenda afgehandeld, omdat de penningmeester 
deze avond nog een andere afspraak heeft in het gemeentehuis. 
 
 
3. Financieel jaarverslag 2022 en begroting 2023 van de penningmeester. 

Marian licht het financieel jaarverslag over 2022 toe in de vergadering aan de hand 
van de overzichten die zijn meegestuurd met de uitnodiging voor deze 
ledenvergadering. 
Er wordt een opmerking gemaakt over de hoogte van de contributie van het 
lidmaatschap van het Steenderens Belang. Eerst werd er één keer per 5 jaar een 
bedrag van € 10 gevraagd. Dit blijkt echter niet goed te werken, omdat mensen het 
hierdoor vergeten te betalen na zo’n periode. Nu wordt, het liefst per automatische 
incasso, de jaarlijkse bijdrage van € 2 gevraagd. De vraag is of dit niet een keer zou 
moeten worden verhoogd, zodat we wat meer financiële armslag hebben om diverse 
projecten te kunnen ondersteunen. Zo is er een vraag over het onderhoud van de 
kleine groenvoorzieningen, waar in het verleden vanuit het Steenderens Belang een 
klein budget tegenover stond. Het is op dit moment onduidelijk wat de stand van 
zaken nu is voor dit punt. De gemeente, bij monde van Frederike Meijer, zegt dit ook 
te willen meenemen om dit uit te zoeken. Er zou een overzicht moeten zijn van de 
buurten die hieraan mee doen.  
Hierna komt de begroting over 2023 aan bod.  
 

 
3.1.Verslag van de kascommissie, mevr. Yvonne Koning en mevr. Silvia Breukink. 

Silvia Breukink geeft aan dat er geen onvolkomenheden zijn geconstateerd. 
Er is alleen een vraag over de rekening van de Pannevogel. Is het niet beter die 
rekening los te koppelen van het Steenderens Belang i.v.m. de kosten die 
hiermee zijn gemoeid? We gaan naar deze suggestie kijken. 
De kascommissie beveelt de Algemene Ledenvergadering van het Steenderens 
Belang aan de penningmeester décharge te verlenen voor het resultaat van het 
financiële jaar 2022.  
 

 
3.2.Benoeming nieuwe kascommissie 

Silvia Breukink blijft nog een jaar aan als lid van de kascommissie en voor 
Yvonne Koning wordt Joke Meulenveld voorgesteld. De benoeming van               
wordt met applaus bekrachtigd.  
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4. Notulen van de ledenvergadering van 11 april 2022. 
Geen vragen en/of opmerkingen. 
 

 
5. Jaarverslag van het verenigingsjaar 2022 

Geen vragen en/of opmerkingen. 
 

 
6. Bestuursmutaties 

6.1 Er zijn dit jaar geen bestuursmutaties. 
Als gevolg van de vorig jaar teruggetreden penningmeester Marian Pater en het 
overlijden van het bestuurslid Hans Geijtenbeek in november 2022, bestaat het 
bestuur nog slechts uit 4 personen. 

      Het bestuur is dan ook op zoek naar nieuwe bestuursleden.  
          

 
 

Pauze  
 
 
 
 

7. De gemeente Bronckhorst informeert ons over de 

energietransitie en verduurzaming bij monde van de 

wethouder, Wilco Pelgrom, Frederike Meijer (adviseur 

gemeente) en 

Marvin Tiemessen (adviseur van Overmorgen). 

De regierol voor het Dorpsenergieplan ligt bij de gemeente 

volgens de wethouder, Wilco Pelgrom. 

 

Aandacht voor een energiek en duurzaam Steenderen 

 
Wat kunt u doen om uw energierekening omlaag te 

brengen? Hoe worden maatschappelijke voorzieningen, 

als het zwembad en de voetbalvelden, onafhankelijk van aardgas en 

zelfvoorzienend? Hoe besparen we energie? En waar kunnen we duurzame energie 

opwekken?   

Zomaar enkele vragen…  

 

Duurzaam Steenderen 

Maar wel vragen die steeds urgenter worden. Gelukkig staan de ontwikkelingen in 

Steenderen niet stil. De afgelopen jaren werkten we samen aan het duurzamer 

maken van het dorp. Denk aan de aanpassingen aan het Marktplein en de J.F. 

Oltmanstraat.  
 

Ook de komende jaren trekken we graag samen met inwoners, ondernemers en 

maatschappelijke voorzieningen op in de verduurzaming van het dorp. Om 

bovenstaande vragen te kunnen beantwoorden. En om ervoor te zorgen dat 

Steenderen klaar is voor de toekomst. Een fijne plek om te wonen, werken en 

bezoeken! 

Steenderen 
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Denkt u mee? Doet u mee? We kunnen en doen het alleen samen met u! 
 

 

 
 

 
 

 

8. Rondvraag en sluiting 
Marijke Melsert vraagt naar de stand van zaken m.b.t. het Filmhuis. Anneke Parent 
biedt aan hieraan te willen meewerken. De voorzitter zegt toe een vervolg hiervan  
te willen bekijken. 
Er is een vraag voor wethouder Evert Blaauw over de subsidieaanvraag voor de 4 
sporthallen. De planning hiervoor loopt, volgens de wethouder, anders dan de 
bedoeling was voor de gemeente. Meer kan de wethouder er op dit moment niet over 
zeggen. 
Nog een vraag over het toewijzingsbeleid van Sité m.b.t. de huurwoningen 
en het gebruik en onderhoud van de tuinen hierbij. Dit zijn, volgens wethouder 
Pelgrom, zaken die vallen onder de verantwoordelijkheid van Sité. 
Dan een vraag over het probleem van de overname van de veerpont bij Bronkhorst. 
Kan de gemeente hierin een rol spelen? Het heeft de aandacht, maar de gemeente 
wordt geen pontbaas! 

      Kunnen wij als bewoners nog invloed uitoefenen op het behoud van natuurgebieden? 
      Wethouder Pelgrom gaat hierop in en geeft aan dat er naast de gemeente ook een  
      verantwoordelijkheid ligt voor het waterschap qua waterbeheersing.  
      Hoe kijkt de gemeente naar de problemen bij het ziekenhuis in Zutphen? 
      De gemeente is er volop mee bezig volgens wethouder Evert Blaauw. 
      De voorzitter bedankt een ieder voor de aanwezigheid en inbreng en wenst allen wel                            
      thuis. 
 
Steenderen, april 2023 
 
 
Met vriendelijke groet,  
 
Het bestuur van Steenderens Belang 


